



潘志琛成排管中心新掌门

新一届中国男女排主帅人选有望在本月底出炉



潘志琛能带领中国排球走出低谷吗

备受关注的排管中心领导更迭终于尘埃落定。昨天,国家体育总局贴出公示,原自行车击剑管理中心主任潘志琛接替徐利担任排管中心主任一职,徐利则调往训练局任局长。

8个月前,潘志琛作为国家自剑中心主任在北京老山训练基地为中国击剑队出征奥运送行,采访的媒体总共只有3家,从昨天开始,他面对的是数倍甚至十几倍的媒体话筒和镜头,昨天的就职仪式结束后,潘志琛就为了躲避媒体记者的围堵采访而从会议室的后门离开。

原排管中心主任徐利在中国排球“一把手”的位置上待了16年,卸任之时,舆论“算账”铺天盖地,中国排球尤其是中国女排在国人心中有着特殊地位,女排成绩大幅下滑沦为二流、国内联赛伪职业化、中国男排长期处于无人问津的状态、群众排球和校园排球严重萎缩、后备人才培养几近枯竭……一系列现实的问题都是徐利留给继任者潘志琛的大作业。

潘志琛上一次公开亮相,是在伦敦奥运会为中国自行车队两次申诉。在上一个奥运周期,他主管的击剑队夺得男子花剑和女子重剑团体金牌,现代五项夺得男

子银牌和女子第五名的历史最好成绩,自行车项目夺得两银一铜的成绩,而女子团体竞速赛项目由于裁判因素遗憾摘银。除了奥运赛场的丰收,自剑中心的各类项目在群众开展方面非常红火:铁人三项每年有十站的全国和洲际性比赛,这些竞技与群众体育结合的赛事参与者众多;伦敦奥运周期在国内引入的多项职业自行车赛事,群众性自行车赛事开展同样如火如荼。

排管中心此次换届可谓峰回路转,早在春节前,足球、乒羽等十几个司局级干部岗位就已做出

调整,但备受关注的排管中心却始终杳无音信。曾先后有消息传出原拳跆中心主任常建平、游泳中心主任李桦、四川省体育局局长朱玲甚至福建省体育局副局长陈忠和可能接任排管中心主任的消息,直至三月份,总局相关部门才找到潘志琛谈话,并确定调动安排。有消息透露,面对中国排球这一烫手山芋,潘志琛原本并不愿意接手,毕竟女排正处于低谷,外界对排球职业化进程有诸多质疑,排球人才基础也积弱已久。

不过,潘志琛今年10月将满57岁,根据国家60岁退休的规定,

潘志琛的任期到里约奥运会后便会结束,只能算是过渡性人物。于是这也成为中国排球当前的一个悖论,项目亟须解决的职业化、基层发展以及国家队陷入低谷等问题都太深重,并不是四年时间可以让一切改头换面。然而对于刚进入新领域的潘志琛来说,当前最紧迫的是完成国家队选帅的工作。据悉,本月初展开的国家队选帅已进入流程的第二步,34名专家团成员的举荐人选已上报排管中心,中心主任落实后,新一届中国男女排主帅人选有望在本月底顺利出炉。

丁淑莹

烽火NBA

哈登准绝杀
火箭“拔刺”

本赛季,无论是季前赛还是常规赛,火箭都拿得州老大马刺毫无办法,即便林书豪曾经疯狂地砍下38分7次助攻也无法帮助球队获得一场胜利。但北京时间昨天,火箭终于改写了自己的悲惨记录,凭借着哈登终场前4.5秒的抛投绝杀,火箭以96:95险胜,不但避免了被马刺横扫的尴尬,还为自己最为关键的四场恶战开了一个好头。

虽然每到常规赛尾声,马刺总会让自己的主力球员轮休,但和火箭这样的得州内战,他们从来不会放松,吉诺比利甚至将本场比赛形容为“感觉像一场季后赛比赛”。本场比赛,马刺派出了全部主力,帕克拿到了23分7次助攻4个篮板,几乎主宰了整个下半场,邓肯也有17分7个篮板的表现,但火箭在哈登的带领下依旧获得了这场关键的胜利。全场比赛,哈登得到了29分9个篮板6次助攻2次封盖,弥补了林书豪低迷留下的“空当”。赛后,就连邓肯都不得不称赞哈登的表现。“必须给他很多赞美声,他今天打得非常棒。”邓肯赛后说道,“他显得极具侵略性,他会投篮,会让他们(裁判)吹哨,让他们不在比赛中被淘汰。”本场比赛,哈登再一次展现了自己“造罚球机器”的特点,17次走上罚球线命中了15球,负责防守哈登的格林赛后依旧心有余悸地说道:“他非常擅长寻找对手的手和手臂,他会制造接触,然后让你在他身上犯规,你最好在防守的时候不要用手,但是那是一件非常难的事情。”本场比赛过后,火箭将自己的战绩提升到了39胜31负。

另一场比赛,热火以109:77大胜山猫。

滕达



吴江彩民投注2元 喜中双色球1000万元

3月21日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2013032期开奖,开出的红球号码为04、21、25、29、30、33,红球三区比1:1:4;大小比5:1;奇偶比4:2。当期红球开出两枚重码21、33和两枚跳码25、29,蓝球则开出重码03。当期的双色球头奖开出2注,单注金额1000万元,天津和江苏各摘得1注。二等奖开出68注,单注奖金43.8万元,末等奖开出1101注。计奖后,双色球奖池1.85亿元。

天津、江苏各摘一注头奖

双色球第2013032期开出2注头奖,单注奖金1000万元,天津和

江苏各摘得1注。天津的大奖得主采用胆拖投注,胆码2个,拖码9个,合计中得1007万元。江苏的这注千万大奖出自苏州吴江,中奖彩票是一张自选5注10元单式票,其中第三注号码跟当期开奖号码完全一致,再次实现了“2元可中1000万元”,中奖彩票出自苏州吴江盛泽镇目澜新村二区182号32051064福彩投注站,出票时间为3月20日19:02:53,这是江苏彩民蛇年中得的第2注头奖,也是今年第8注一等奖,首个千万富翁。

当期二等奖开出68注,单注奖金43.8万元,全国联销省市中得的二等奖均未达到10注,其中浙江、

江苏和山东三地均中得6注。江苏的6注分别是无锡2注,苏州、盐城、镇江和宿迁各1注。

奖池过亿保证巨奖成色

第2013032期双色球全国销量为3.65亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3320万多元,高居第一,浙江则以2385万多元销量位列第二,江苏2106万多元排名第三,山东2032万多元排名第四,北京以期销量1608万多元位列第五。第2013032期仅开出2注1000万元头奖,致使双色球奖池资金迅速蹿升至1.85亿元。

进入蛇年以来,双色球奖池资

金一直保持在亿元之上,最高奖池在第2013023期创今年的最高值,达到了2.7亿元。虽然头奖井喷现象连续出现,但奖池仍然没有下降太多,持续在亿元之上。亿元以上的奖池为双色球超级巨奖的出现创造了先决条件。当下,“复式+倍投”已成为众多彩民购买双色球的绝佳选择。双色球玩法蕴含的巨大能量也让众多彩民跃跃欲试,此前北京的5.7亿元和浙江绍兴的5.65亿元都是采用倍投中得了巨奖。江苏盐城滨海彩民就曾以20倍的倍投获得4113万元的双色球巨奖。可见,要想中得亿元以上巨奖,先决条件就是奖池要在亿元之上。

苏福

彩市万花筒

“环游世界”25万元花落无锡

3月18日,无锡一彩民徐先生买了两张刮刮乐,意外刮中“环游世界”的最高奖金25万元。

徐先生是一名年轻的外来务工者,在无锡新区春潮打工。3月18日晚上,他吃完饭闲着无聊,被工友带进了春丰村东魏巷32020253福彩投注站。徐先生的工友都是老彩民,一进去就开始投注“快3”或者“双色球”。但他不懂这些复杂的玩法,就先在旁边看看。正巧看到投注站张贴的“刮刮乐三重大礼连环送”的活动海报,徐先生心想,现在买刮刮乐真好,还可以参加旅游抽奖,于是他就在刮刮乐展示箱看各种玩法,想到旅游,他毫不犹豫地买了两张面值10元的“环游世界”,试试自己的运气。当他刮开第

二张刮刮乐的所有数字后,他发现下面的数字26与中奖号码一模一样,再定睛一看,26下面的奖金是25万!这让他喜出望外。更令他惊喜的是,全省搞“刮刮乐三重大礼连环送”活动,不仅能再得百元刮刮乐奖励,还能参加抽奖,有机会夺得“欧洲六日游”。

兑奖时,当被问及中奖后有何打算时,徐先生笑着说:“我现在的收入不高,还没有自己的房子,所以要把这笔钱存起来,再打拼一两年,将来回老家买套新房,改善家人的生活条件!”

【小贴士】

“环游世界”这款彩票让彩民能够领略到世界各地旅游景点的

风采,票面为一个中国的著名景点和一个世界著名景点,一套两张。面值10元,有两个玩法,两个玩法区兼中兼得,共有16次中奖机会,头奖高达25万元。

“刮刮乐三重大礼连环送”活动规则为:3月15日至4月15日,在江苏省内购买任意一款福彩刮刮乐,凡单张彩票刮中1000元(含)以上奖金并在此期间兑奖的彩民,均获赠入围奖,当场获赠100元刮刮乐彩票奖励,并参加“大礼连环送”抽奖,共抽取一等奖10名,各奖价值15888元的欧洲六国浪漫游或等值现金(均含税);二等奖30名,各奖三星NOTE2手机(价值约5000元)一台或等值现金。

孙天明



中奖票样

彩市公告牌

“15选5”600万大派送完美收官

“15选5”600万大派送自3月1日开始,连续20期,每期派送30万,截至3月20日完美谢幕,众多彩民在阳春三月分享了福彩送出的600万元大礼,感受到了福彩实实在在的实惠。

派奖活动期间,“15选5”每期开奖开出常规的5个号码后,再加开2个幸运号码。当期7个以上(含7个)复式投注号码与当期开出的7个开奖号码完全相符,即中15选5派送奖,每天30万元奖金由中奖者均分,当期不中出则滚入下期。加上本次活动派送奖和常规奖兼中兼得,如果中了派送奖必定同时中到一等奖;如果当期开出的是“四连号”,则特别奖、一等奖、派送奖三个奖项必定同时中得,这种“一箭三雕”的奇迹会为彩民朋友们增添无穷乐趣。可惜本次派奖活动期间没有出现这样的奇迹。

据统计,“15选5”600万元大派送期间中共出2094注派送奖,平均单注奖金2865元,单注最高奖金3658元。由于派送奖与一等奖是兼中兼得,2094注派送奖同时也中得2094注一等奖,两者相加,奖金相当丰厚,并经常出现5000元以上的奖金,最高达到了6772元。江苏彩民派送期间中得1655注一等奖和582注派送奖。

600万大派送后,“15选5”奖池资金一路飙升,目前奖池资金已达到323万元,高奖池使得“四连号”成为许多彩民关注的焦点。

苏福